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  را مي توان چنين بيان كرد ) ۱دايره به مركز مبدا مختصات و شعاع ( دايره يكه 
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  ۱شکل

  

θθς براي .۱مثال sincos i+= ; 2ς   از دورانς      يك دوران ديگر به آيد مي به زاويه به دست ،

  .هذا  و قس عليدهد ميرا نتيجه θ، 3ςزاويه



) براي   .۲مثال )θθα sincos ir +=.2α   از دورانα   زاويه   بهθ     بـا كوچـك    (  و بزرگ نمودن

  .آيد مي به دست rطول آن از راه ضرب در) نمودن 

 معادلـه  خـواهيم  مـي يعنـي  .   را پيدا كنيم    ۱ همه ريشه هاي سوم عدد       خواهيم  مي اكنون   .۳مثال

13 =zرا حل كنيم  .  
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  : يك عدد حقيقي مثبت است خواهيم داشتrچون 
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 كه باز به تعداد نامتنـاهي ريـشه     درست سه ريشه بايد وجود داشته باشد،     ،  به موجب قضيه بنيادي جبر    

  ولي با توجه به دوره يي بودن توابع سينوسي و كسينوسي داريم. شود ميظاهر 
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 ۱اين سه نقطه راسهاي مثلث متساوي الاضلاع محاط در دايره يكه هستند كـه يـك راس آن در نقطـه                      
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  اكنون به يافتن همه جوابهاي معادله 
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  فرض كنيم يك جواب آن در دستگاه قطبي به صورت. پردازيم مي
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  بنابر فرمول دموآور. باشد
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   ريشهn  دقيقاً. كنيم ميگفته هاي خود را خلاصه 
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2,1,0,...,1متناظر با مقادير     −= nk  اين ريشه ها راسهاي يك     .  وجود داردn - ضلعي منتظم محاط در 

  .  است۱س آن در نقطه  كه يك را ،دهند ميدايره يكه را تشكيل 

iz ريشه هاي .۴مثال 5125   . را بيابيد=+
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